

农产品质量安全报告

超市的农产品质量安全是保障人民群众“菜篮子”安全的重要环节之一。在郑州市委、市政府的高度重视下,1999年至今,郑州市农业委员会每天对市区各大中型超市农产品质量开展有计划的检测、监管,认真履行法律赋予的责任。按照我市《农产品质量安全条例》、《市场准入工作实施方案》等法律法规的规定,市农委采取以下措施对超市农产品质量进行监管:一是要求超市建立自检体系,每天对进入超市的生鲜农产品进行质量检测,合格的予以销售,不合格的进行无害化销毁。二是实行农产品公示制度。悬挂农

品标示牌,标明农产品品种、产地、进货渠道、合格证明、自检结果等内容。三是市农委每天派出4辆流动检测、执法车,对超市进行流动检测。四是建立农产品质量安全台账,实行质量追溯制度。五是每天在新闻媒体上公布超市抽检结果,接受群众监督。目前全市33家大型超市农产品质量安全自检体系已全部建立。2009年,全市各大超市在自检体系建设、农产品质量安全规范化管理方面做得较好的有:易初莲花紫荆山路店和农业路店,家乐福北环路店和花园路店,正道思达超市,大商新玛特建设路店,麦德龙超市,

华润万家帝湖店和南阳路店,世纪联华碧波园店、经三路店、长江路店、天旺店,沃尔玛未来路店,北京华联二七路店,丹尼斯航海路店、人民路店、大学路店、棉纺路店等。2010年1月18日至1月24日,我市农产品质量安全检测人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共检测蔬菜22146批次,合格率99.51%;检测猪肉1075批次,合格率99.7%;检测水产品样品400批次,合格率为100%;抽检水果2633批次,合格率99.96%。销毁不合格蔬菜154公斤,销毁不合格猪肉68公斤,销毁不合格水果140公斤。 郑州市农业局

党·报·热·线

帮你问问 为你跑跑 替你办办

热线电话 67655555 发短信至: 106618583513(移动、联通)、106218583513(电信)(0.5元/次,不含通信费)。

有人提供免费住房 有人赠送生活用品

让新疆客人在郑温馨过年

本报讯(记者 郑磊)怀着感恩心情的新疆昌吉市民张海燕想来郑州过团圆的消息昨日见报后,有4位热心市民与本报联系,表示愿意为张女士提供住房及种种方便。

“我愿意把闲置的房子提供给张女士,让她和亲人团聚。”昨日一大早,市民杨先生就打电话,“我哥有一套房子,现在由我代管,虽然是老式房子,但里面啥都不缺,一室

一厅里有两张双人床,煤气灶、锅碗瓢盆什么都有。”杨先生告诉记者,张女士到来入住时,他还可以免费提供棉被等生活必需品,“只要客人不嫌弃,水电都免费使用。”

市民韩女士表示,她有一套60多平方米的两室一厅房子,原来用作办午托班,现在孩子们都放假了,她愿意低价将房子租给张海燕,房子有厨房、有阳台,一共4张床。“其中一间卧室里放的床还是上下铺,房内

有天然气,做饭也很方便。”韩女士说,她还将提供锅碗瓢盆方便客人生活。

“房子是都市村庄家里自建楼房,三室一厅,水、电、气齐全。”市民王女士说,只要新疆客人能在郑州高兴过个团圆年,这些她都愿意免费提供,她还打算为张海燕一家提供过年生活用品,让异乡客人充分感受绿城儿女的热情好客。

市民李先生也表达了帮助张海燕的

愿望。

得知这么多郑州热心市民热情相助,千里之外的张海燕被深深感动,“我们全家都被郑州人的热情所感染,谢谢你们。”张海燕告诉记者,她正通过多种渠道联系当年挽救弟弟生命的河南复员军人,准备当面感恩,以了却全家人多年的心愿。“郑州是个美丽的城市,这次我们得好好逛逛,回来把见闻给亲朋好友讲讲,也让他们来河南看看。”

追踪报道

大学南路绿化保洁找到管家

本报讯(记者 裴其娟)日前,本报对大学南路南三环以南绿化带中死株缺株、垃圾堆积问题进行报道,引起市政府领导高度重视,责成有关部门立即做好管理衔接工作。昨日,市政府召开由市园林局、市政管理执法局、二七区和大学南路施工单位有关负责人参加的现场会,确定即日起大学南路(南三环—南四环)的绿化带移交园林局管理,道路清扫保洁移交二七区管理,雨污水管道逐步移交市政部门管理,各单位要按城市道路的标准,切实做好大学南路绿化带管养及道路清扫保洁工作。

大学南路(南三环—南四环)建成于2008年底,由于种种原因,道路、绿化、地下管网等尚未移交,仍由建设单位负责。因其管理不到位,造成绿化带中苗木死株缺株达七八十万株,塑料袋等杂物藏于其中,人行道外侧堆积的大量建筑垃圾,影响郑州南大门形象。市政府要求,从即日起大学南路的管理正式规范化,相关单位要抓紧对接,并做好苗木保活资金移交工作。同时,二七区要抓紧对人行道两侧的建筑垃圾进行清理。

市园林局有关负责人表示,目前的难点是绿化喷灌水源未接通,七八十万株苗木苗木需补栽,原栽植高于道路侧石的苗木需调整,大量垃圾需清理,这需要约200万元的资金投入。他们会积极与建设单位做好对接,早日让大学南路绿化带焕发新机。二七区市政局有关负责人表示,目前,已在大学南路投入40多名清扫保洁人员,下一步,将加大督察力度,提高清扫保洁质量,并积极向区里汇报,由嵩山南路办事处抓紧清理人行道以外的建筑垃圾,还大学南路整洁优美的环境。



图说新闻



一只东方白鹳近日现身郑州黄河湿地,连续两周都到同一口水塘处觅食。

东方白鹳在我国被列为国家一级保护动物,属世界濒危物种,全世界数量不超过3000只,一般每年4至6月份在我国东北繁殖,9月末开始往南迁徙,在长江中下游湖泊越冬。

本报记者 刘俊礼 摄

购车承诺高配 到手却是标配

律师:销售商违约 应双倍退还订金

本报讯(记者 郑磊)“交订金时明明说是高配,提车时却发现有两项未按高配要求配置。”昨日,家住北大学城的崔女士致电本报热线反映,她11日在中原西路一家4S专营店订购轿车,提车时发现有两项配置是标准配置,但销售商表示责任在厂家,4S店不会退还部分费用。

“倒车镜仍然是手动的,人工升级防夹玻璃也不防夹,当初宣传页标明是高配,现在不是高配就把这两项费用退还给我。”崔女士告诉记者,她订的这辆海马5座手动豪华普利马,在标配的基础上进行13项高配,其中就包括电动倒车镜和人工升级防夹玻璃,统一划价之后是

95800元,销售商承诺31日前提车,按照合同规定,崔女士交了2000元订金。

20日上午,崔女士接到通知前去提车,却发现有两项高配变成标配,她随即要求销售商退还部分费用。该店销售经理表示,这种情况责任在厂家,他们只负责销售,退还费用不可能。记者在崔女士订购的普利马性能参数与配置附带页上看到,“此表不作为合同文件,海马汽车随时更改车型、规格配置和颜色,不另行通知,最终解释权归海马汽车。”4S店销售经理称:“厂家提供的资料确实有那些高配项目,但是发过来的现车却没有,这个错误信息是厂家提供的,之前厂家并没有通

知我们哪些项目没有高配设置。”他解释说,4S店把钱给厂家打到账上后,对方才会发现车。他建议崔女士换其他车款,他们可以全额退还订金,但“崔女士坚持要这部车的话,退还部分费用是不可能的”。

郑州北下街直属法律事务所刘律师表示,海马汽车的“此表不作为合同文件,海马汽车随时更改车型、规格配置和颜色,不另行通知,最终解释权归海马汽车”是霸王条款,不管销售商与生产厂家之间有什么规定,销售商应该直接对消费者负责并履行约定,“从法律上讲,销售商的这种行为已经违约,并有一定欺诈行为,应双倍退还消费者订金。”

双份失业金今起发放 每人1144元

本报讯(记者 王红 通讯员 牛云芳)昨日,记者从郑州市失业保险管理中心获悉,为确保省会失业人员都能安心过年,今日起,我市将提前发放2010年1月、2月的双份失业金。

据市失业保险管理中心统计,目前全市正在领取失业保险金的失业人员18434人。春节将至,为了让全市失业人员手里能多点钱置办年货,市失业保险管理中心支出1425.6万元失业保险基金,为所有符合条件的失业人员提前发放2010年度1月~2月双月失业金及医疗补助金。据悉,目前全市失业保险金发放标准为每人每月520元、医疗补助金每人每月52元,即凡符合领取双月失业待遇的失业人员,本月可以实际领取的双份失业金共计1144元。

由于失业金发放需要失业人员签字认领后才能通过银行拨付到个人账户,截至目前,全市已经签字领取相关待遇的失业人员已达24923人次。按照规定,全市已经签字领取双份失业保险待遇的失业人员,其相关待遇今起开始陆续发放,预计将在2~3日内全部拨付到账,提醒相关人员及时查收。

此外,凡符合我市失业保险待遇一次性领取资格的人员,其失业保险待遇发放本月也一并发放;2010年度1月新增失业人员相关待遇发放将于下月单独集中发放。

泄私愤划伤5辆轿车 嫌犯“划车妹妹”落网

本报讯(记者 唐强 通讯员 戴晓冰 文/图)21日,百盛广场5辆车遭“毁容”案告破,“划车妹妹”闫某(如图)被抓获。

1月17日下午,管城警方接到报案,百盛广场停车场5辆高档汽车被人恶意划伤,经评估损失达数万元。接案后,警方立即着手展开调查,一名保安反映,当日14时许,在停车场倒卖横店影视城电影票的一名女青年,因停放的电动车锁眼被人恶意堵塞,为发泄私愤,将停放在附近的轿车一侧车身划伤。经进一步调查,警方锁定闫某有重大嫌疑。经过4天4夜的连续追捕,警方最终将闫某抓获。

昨日,记者在管城公安分局了解到,犯罪嫌疑人闫某今年24岁,二七区人,以倒卖电影票为生,父亲早亡,单亲的家庭环境养成她孤僻的性格。面对采访,闫某对自己犯下的错误懊悔不已,她说,17日14时许,她把电动车放在汇龙城附近,遭到保安的阻止,因双方素有过节,遂与保安发生争执,随后,她发现电动车锁眼被堵,闫某坚称是保安所为,出于报复心理,她用随身携带的剪刀将停车场内5辆轿车车身一一划伤,逃离现场后关闭手机。

目前,犯罪嫌疑人闫某已被刑事拘留。



话费共享 家庭账户岁末送惊喜

所有“移动之家”用户均可参与

新年新气象,沟通又有新花样!即日起,您只需在家庭账户中预存一定金额的分摊话费,即可获赠超值好礼或新年红包,还有机会带上家人免费去旅游!

活动一: 2010年1月1日起送贺岁超值好礼

- 存150元送金龙鱼5L调和油一桶
- 存350元送亚都加湿器一个或九阳料理机一个

活动二: 2009年12月15日-2010年1月31日 送新年红包,并抽取730个幸运家庭免费去旅游

- 存300元送60元
- 存400元送120元
- 存500元送200元



客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com

详情请登陆河南移动网站www.ha.chinamobile.com查询或亲临当地移动营业厅进行咨询
本次活动最终解释权归中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司所有

给您的家 添“油”加“料”

移动之家 贺岁送好礼 存话费 过大年喽!

预存150元 送金龙鱼调和油

预存350元 送九阳料理机或亚都加湿器

中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司